

今日关注

6890元/平方米!

# 大渡口保障性住房购房意愿征集



扫码下载统计表

近日,重庆市大渡口区住房和城乡建设委员会、重庆飞腾城市建设发展股份有限公司发布关于再次征集幸福安居购房意愿的通知,向全社会征集购房意愿。

地址:重庆市大渡口区幸福安居(K38-4地块)保障性住房项目位于大渡口区跳磴镇李家湾立交旁,用地面积35.9亩,容积率2.5,可建设628套、79047.07平方米保障性住房(其中住宅建筑面积58647.88平方米)。项目场地西侧为二纵线,东侧为樾福路,南侧为景鹏路,北侧为规划中小学用地。

户型:主要分为三种,约70平方米(二居室)、92平方米(三居室)和123平方米(四居室)。房屋建面单价约6890元/平方米(以最终定价为准),按清水房交付,项目计划2026年12月交房。

购买人群要求:重庆市或各行政组织、人事主管部门认定的人才;大渡口区居民在重庆市中心城区无房或家庭人均住房面积低于25平方米;非大渡口区居民,在大渡口区范围工作,足额连续缴纳6个月以上城镇职工基本养老保险,在重庆市中心城区

无房或家庭人均住房面积低于25平方米。

购买方式及回购方式:按照通知要求,市民购买需在重庆市保障性住房管理服务平台或直接向重庆飞腾城市建设发展股份有限公司申报并缴纳定金(每套5万元)。该住房实施封闭管理,购买的住房房屋性质为私有,可自住、出租、继承,但不得上市交易,确有需退出的由政府组织回购住房。

提醒:为全面了解大渡口区工薪收入群体住房情况及申购意愿,请自愿填写《重庆市大渡口区幸福安居(K38-4地块)保障性住房项目购房需求情况统计表》,并将统计表发送至邮箱(413615931@qq.com)。统计表发送截止时间:8月14日16:00。

据华龙网、大渡口发布



# 今日热评

## 保安与骑手的紧张关系如何走出“互相伤害”?



日前,有网友爆料称,杭州西溪世纪中心一名保安与外卖骑手发生冲突,疑似保安要求外卖骑手下跪,引发关注。

8月13日凌晨,杭州市公安局西湖分局发布警情通报。通报称:2024年8月12日中午,某外卖平台一男性外卖骑手王某某在我区西溪世纪中心园区送外卖过程中将栏杆踩歪,被园区保安拦下,该外卖员因担心影响其他订单派送遂下跪,后引发现场人员聚集。属地派出所接警后立即出警赴现场处置,对涉事人员依法开展调查,后续将根据调查情况依法处理。

### 马上评

事实上,外卖配送进小区的“最后一公里”难题由来已久。外卖骑手为了高效送餐,就需要进入小区和上楼入户。但是,在安全管理的重压之下,保安不得不对企图进入的外卖骑手和快递员予以阻拦。

外卖骑手和小区保安可以说都是社会普通人,按理说,他们之间的关系本不应如此对立紧张甚至到了剑拔弩张的地步。问题在于,小区有小区的规定,平台有平台的算法。小区要求保安将外卖骑手拒于门外,平台要求外卖骑手送餐上门。当小区的规定与平台的规则相互碰撞而发生矛盾时,难免会出现保安与骑手之间的互相伤害。

在无法改变这些刚性规则的情况下,小区保安与外卖骑手理应互相尊重,而不是把对方视为敌人,甚至互相伤害。具体而言,小区保安可以对外卖骑手网开一面,而外卖骑手也应遵守小区的安全规定。

当然,更为根本的还是全社会合作共治,共同推进城市社区管理与外卖平台监管的制度变革,彻底扭转这样一种不健康甚至是相互对立的社会关系格局。

评论员 马亮

## 网购空牛奶盒只为完成作业 别让形式主义害了孩子

近日,一些学校布置收集空牛奶盒的作业引发社会关注。据报道,出于环保目的,学校呼吁家长带孩子收集空牛奶盒。但这种呼吁,却在执行中变了味:有的家庭“全家上阵”,一起喝牛奶、攒牛奶盒;有的家庭改变了喝牛奶的习惯,不买大瓶装的鲜奶,更倾向于购买250ml盒装的牛奶;更夸张的是,网络上出现了专门售卖空牛奶盒的店铺,一百个起卖,这些商品描述里还会特意强调“环保作业”“家长减负”。

### 马上评

这无疑打着教育的旗号,与教育背道而驰。2021年,教育部办公厅印发《关于加强义务教育学校作业管理的通知》,要求“不给家长布置作业”,严禁给家长布置或变相布置作业。

对这类变味的作业明确说不,抵制各种变相的形式主义,既是切实为教师、家长孩子减负,也是对教育本身的尊重。教育是心智的提升,是人格的完善,是历尽千帆后“认识你自己”,这些都是很难被量化的,而最重要的是过程。就此而言,要提升孩子的环保意识,完全可以有更优选择,比如,组织几场参观活动,带孩子去亲身体验垃圾回收和再利用的过程。

大人们自己苦形式主义,就别再把“那一套”带给孩子、侵入校园了,孩子们需要的,是真正的教育和成长,而不是为了指标弄虚作假。无论学校、老师还是家长,都需要端正教育观,别打着环保教育的名义,让形式主义毒害了孩子的心灵。

种什么样的种子开什么样的花。好看的指标,堆积如山的空牛奶盒,也掩盖不住背后的空洞与虚妄。让孩子们远离形式主义,许多人都亟待补上一堂“何为教育”的课。

据红星新闻

### 图闻天下



## 原731部队成员清水英男到“谢罪与不战和平之碑”前 忏悔谢罪

8月13日上午,原侵华日军第731部队成员清水英男一行来到位于哈尔滨市平房区的侵华日军第七三一部队罪证陈列馆,清水英男先后到卫兵所旧址、本部大楼旧址、细菌实验室遗址、特设监狱遗址、冻伤实验室旧址等地指认。上午10时30分来到“谢罪与不战和平之碑”前进行忏悔谢罪。

清水英男在现场表示,“我向中国的受害者、731部队的受害者、死难者,表示真诚的道歉和忏悔”。

据央视新闻

### 本地

## 我市两名干部接受审查调查

巴南区体育局原党组书记、局长杨林会涉嫌严重违纪违法接受审查调查

据巴南区纪委监委消息:巴南区体育局原党组书记、局长杨林会涉嫌严重违纪违法,目前正接受区纪委监委纪律审查和监察调查。

## 重庆天原化工有限公司供销运营部副部长 欧阳煜涉嫌严重违纪违法接受审查调查

据重庆天原实业集团有限责任公司纪委、石柱土家族自治县纪委监委消息:重庆天原化工有限公司供销运营部副部长欧阳煜涉嫌严重违纪违法,目前正接受重庆天原实业集团有限责任公司纪委纪律审查;经市纪委监委指定管辖,石柱县监委对其监察调查。

据风正巴渝

### 国内

## 242名! 2024年西部战区公开招考文职人员

扫码查看详情 据重庆人社



## 参加16次高考后,唐尚珺决定今年去读大学

8月13日,唐尚珺在社交媒体上宣布自己决定去读大学。

他在视频中说:“高考的帷幕已经落下两个多月,大学也几近开学,经过这一段时间的思考和衡量,我决定结束这漫长的高中生活,开启新的人生篇章,我决定今年去读大学了。纵有千般不舍、万般不甘,留下的遗憾可以到大学慢慢地弥补,曾经的梦想可以到大学再去追逐。”

最后,唐尚珺说:“争取早日走上社会,实现自己的人生价值,回馈家里,回馈社会。感谢家人和朋友对我曾经任性逐梦的理解和包容,感谢社会对我前途的关心,更感谢公平公正的高考平台,让每个人都有追求梦想的机会。”

7月24日,第16次参加高考的唐尚珺发视频公布2024年高考成绩,称其分数为601分,他已被华南师范大学信息工程专业录取。

1989年出生的唐尚珺,在广西防城港市上思县一个偏远山村长大。2009年至今,唐尚珺一共参加了16次高考。

这些年,唐尚珺曾相继被中国政法大学、厦门大学、广西大学、重庆大学等知名高校录取,他都没有去读。

据澎湃新闻



## 多云到晴为主 后天有分散阵雨

13日夜间 到14日白天		中心城区 晴间多云	29℃	39℃
14日夜间 到15日白天		中心城区 多云到晴	29℃	38℃
15日夜间 到16日白天		中心城区 多云转分散阵雨	28℃	37℃

据@重庆天气

### 每日一言

请相信,人生没有白走的路,每一步都算数。